~

Thel A TR 1 T hieh FAfafEd R o1 T 9 2|

60°,120°,30°, 90° 3ITE Yok & 10N k! THATU|

=1 TR ShIOT SR ST SR

oI & TErEve &1 dr FHigaSe Eiel

fordl! Tl fog, & <t 718 Y R o S|

fordt <t 7 Y@ % TR Y@ giwm

T UH S &1 A T, 061 YR, T SR 0 qef
3T 1 STt =R AT TS &

Teh U TS ! ToH1 R 6T STHR, Teh 3R 107 3739 |
T3l 1 TR T &l

T T A &t & 3 99 <SR o qen st &1
qfEmy o= i

g

Teh 7.2 cm I TEEUE Gierd 39 & Sl 9 9 &l | Yo
T h1 oTFalTs AITIT|

AB=6.4cm 1 o THgHSIS Bifau|

Th {@Eve PQ=8 §Hl. @it fog P U& o Eifau)|
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10.

11.

12.

13.

AB=7.9cm o] 3T 95T | A B W o Wieu| &= 3 ol
Teh S o AR &7

<1< 1 I ° T 0 LABC=32° F15d T 3 & R
TEU FHIUT LABC TR hi T § 183 |

TR T YA hieh 91 10T el A HRA|

90°, 22%%150, 75°, 105°, 135°

Teh FHAHS hi AT it TSRl ST 3.4 HHI TAT Teh HI00
45° |

st AXYZ &1 A1 hifsw 5195 XY=4.5cm, ZX=6.0cm.
YZ=5.0cm Bl Tad I vl a1 T off Tifau)

6cm. 9[ST ! HIY o THATG Sl i AT SITST| $7 T <l
P,Q T R¥ S¥MET) forg Q © Tsh HiftAsht QT Eifem|

AB=13.2cm T W@TEUS WHHT| hel T2 Wk i e 9
- AB ST o) T % 7% fafa)

T THHRIUT ABC 1 AT Shifse fSEd ~/B=90°, AB+AC=10cm,
BC=6cm %I

T IS PQR &1 W &It ’S9H QR=7cm, £Q=75°,
PQ+PR=13cm 2|

Th APQR & W &ifeie 9H QR=6cm, ~/Q=30°,
PQ-PR=3cm 2|
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

ne o

BPIgst AXYZ & &A1 shifSie fS9H YZ=4.1cm, £Y=45°,
XY+XZ=6.7cm T

[aWa o

IS APQR i AT &Sl fS9H  QR=5cm, ~/R=45°,
PR-PQ=1.6cm |

AXYZ 1 T siNe TS9H £Y=30°, «Z=45° A
XY+YZ+ZX=11cm 2|

Tk TSI ABC =i T shifSiw f519H /B=45° = ~C=60° q
3t AW STTER BC UL ofF h1 oIFTS 4.5¢cm 2|

Wk TS &l W1 HITS1T [STeeht IRATT 12cm @2 s & &0
3:4:5@31?“?[1#’%}

TR GRI So7 o T Jg1om S S 21 AfE Jg1sm Th
TSI FAYSTHR & TR 1 € TS T 9ol 1 919 13m.
T 0T F ST I 1 AN 15m & @ TS Sl T 919 Sl cm
H TR |

T fo=Ie™ & gehiaerd A faene | st & fag & faem
T ABC T Yo SN foh BC=7m, ~C=75° qM AB+AC=13m
2 a1 AABC &1 T IS (79 ! om | &fifeie)

Teh T8 ¢ TR Tk fog P39 Wb @l foh 8 ¢ WA &1, fog
P ¥ Teh @l m||¢ Eifau|

ADEF & T=1 shifelt S99 DE = 5 cm, ~C=120° 492 EF — DF
=3.60mﬁ|

T GHaTg st 1 T shifore foent <1 oottt &1 = 8 9t
2l
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24.

25.

26.

27.

faY

Teh GUHUT S &l T HITC T SER 5.4 Tl
e forkol oIR o w1 3R 1.9 9. 21

APQR 8T fS9H PQ =5cm, /P = 105° A1 PQ + QR = 8
cm%)fl

Tk IS &1 AT hifee feeT aREmT 11.9 §HL. T 3R
% I 80° 9o 60° B

T GAfgag AXYZ i &A1 Shifsie TS9H YZ = ZX =6 cm
e Wk YT =4 cm B
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&

ToFET
T qHen

Time : 50 Min. M.M. 20
1. 60°% &I FI T HifU) (1)

2. 7.9 9. @e @ GHIGING i W YE e S M (1)
ghTT?

3. HE o Hv7 s 3 gafgarfea Sifsa) (2)
4. AB=8.4cm difaq qen 39 AeA-fag W T da @itau| (2)

5. PQ=10cm Gifeu| TR def1 919 R AB %1 W s{IsR 9 (3)
 fawfsm i) y&s 9m &t 7 fafen)

6. AXYZ T it fomd smar XY =6cmaen Z @ G
mifeet &1 g 3-7 9. B

7. WH W BIS ST e O 9o 3.5 O 2 Aen gE oS (g
FR ool o671 91 5.5 cm 21

8. APQR T T FIfe foraest Uiy 10 T, 97 oMeR 1 yeds (4
T 45° B
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